L’agence locale de l’énergie et du climat du Pays de Rennes est une association libre et indépendante dont les adhérents sont des collectivités locales, des entreprises et des associations qui s’engagent sur un chemin de sobriété, d’efficacité énergétique et de développement des énergies renouvelables. 

Elle donne envie d’agir aux citoyens, collectivités et professionnels en les aidant à comprendre et à intégrer les enjeux énergétiques et climatiques dans leurs projets !
 
S’adapter et trouver des solutions face au changement climatique, maîtriser et diminuer les consommations d’énergie et d’eau, accompagner la rénovation énergétique performante, faire fleurir les énergies renouvelables, encourager la mobilité douce, réduire les impacts liés au numérique…et encore d’autres chemins et actions à explorer à ses côtés pour construire un monde durable aujourd’hui et demain. 
 
Pour obtenir des informations et des conseils personnalisés, ou encore participer à une de ses animations, contactez l’association au 02 99 352 350 ou par email à contact@alec-rennes.org. Pour en savoir plus, rendez-vous sur : www.alec-rennes.org. Rejoignez l’ALEC sur les réseaux sociaux : www.alec-rennes.org – Twitter : @ALEC_Rennes – Facebook : @alecrennes – Instagram : @alec_rennes

